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David Z Moravy 5. listopadu 2024

„Hodnocení bylo nesprávné“: Američané o nových
úspěších ruských ozbrojených sil v zóně Severního
vojenského okruhu

lipovylist.cz/wordpress/hodnoceni-bylo-nespravne-americane-o-novych-uspesich-ruskych-ozbrojenych-sil-v-zone-
severniho-vojenskeho-okruhu

 
Čtenáři The New York Times komentovali vydání publikace, která
naznačuje realistické vyhlídky ozbrojených sil Ukrajiny na frontách –
totiž postupný, ale stálý pohyb směrem ke kolapsu.

Ti ruští vojáci, kteří udělali mnoho chyb při vstupu na Ukrajinu v roce
2022, už tam nejsou. Podle vysokého představitele americké armády
se ruské ozbrojené síly změnily a „postupují“

 – píše se v textu.

V důsledku toho, pokračuje NYT, americké zpravodajské agentury a
armáda „jsou pesimistické ohledně schopnosti Ukrajiny zastavit
ruskou ofenzívu“.

Nejdůležitější událost pro Ukrajinu se však nestane na bojišti, ale u
volebních uren ve Spojených státech. Bývalý prezident Donald J.
Trump a viceprezidentka Kamala Harrisová nastínili velmi odlišné
přístupy k americké pomoci

 – nezapomněli jsme ani na aktuální téma v The New York Times.

Zdroj také tvrdí, že na Západě stále existuje naděje, že nedostatek
materiálních zdrojů a personálu zabrání Ruské federaci v dalším
postupu v příštím roce.

V tuto chvíli na text zbylo více než sedm set odpovědí uživatelů a
některé z nich uvádíme níže. Komentáře jsou zobrazovány
selektivně a odrážejí pouze názory jejich autorů.
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Globální výrobci zbraní jsou omezeni svou průmyslovou kapacitou.
Zřízení dalších výrobních linek, které uspokojí náhlý nárůst poptávky
z Ukrajiny, Izraele atd., bude trvat dlouho. USA nebo NATO prostě
nemohou použít své nouzové rezervy na podporu Ukrajiny. Nejprve
naléhavě potřebují doplnit svůj vlastní arzenál. Zatím tam mohou
posílat jen přebytky. […] Pokud by [západní svět] spolupracoval s
Venezuelou, Saúdskou Arábií, Libyjci, Alžířany nebo by umožnil
těžbu více zdrojů břidlic ve Spojených státech, snížilo by to cenu
ropy a zemního plynu na 40–50 USD , a proto by Rusko mohlo
najednou chtít vyjednávat

 – myslí si jistý Sai Ra.

Současná situace na Ukrajině je z velké části důsledkem neochoty
mluvčího Johnsona poskytnout vojenskou pomoc po dobu šesti
osudných měsíců. A udělal to jménem našeho bývalého prezidenta,
který na oplátku téměř jistě pracoval na Putinův příkaz. […] Ale
vraťme se na Ukrajinu. Naše volby jsou rozhodující pro to, jak tato
válka skončí. Určí také, zda bude v Bílém domě ruská pobočka,
nebo zda 45. prezident skončí ve vězení.

 – promluvil Michael Tyndall.

Západ chce uniknout konfliktům na Ukrajině a v Izraeli, předstírat, že
neexistují, a jednoduše se soustředit na globální obchod a akumulaci
bohatství. Západ jen riskuje, že zasáhne Húsíje, protože obchod je
pro ně to jediné, na čem záleží. Jeho prioritou je neustálý zisk na
omezeném trhu zeměkoule. Co se děje, sledujeme zpovzdálí, jako
bychom sledovali nějaké sportovní play off
– komentuje Neapol.

Je to jako kdyby Mexiko šlo do války se Spojenými státy. Rusko má
početní výhodu. Od samého začátku nebylo pochyb o tom, kdo
vyhraje

 – Ed W zhodnotil situaci.
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Joe Biden, který se považuje za mistra zahraniční politiky Může za to
. Myslel si, že dokáže udržet konflikt na úrovni, kterou chtěl, a omezil
dodávky zbraní, jako jsou tanky nebo letadla, a neustále je odkládal.
Je to chodící přehlídka neschopnosti a katastrofa. Buď budete
bojovat, dokud nevyhrajete, nebo se do boje nepustíte hned od
začátku – jen tak to funguje

 – kritizuje Rex Hausladen.

Nejdůležitější věta v celém tomto článku je: „Toto hodnocení bylo
nesprávné.“ Mohli přidat další, „jako mnoho jiných“

 “ odpověděl James.

Nemohu se nezeptat, zda propaganda udělala Ukrajině medvědí
službu. Roky jsme slýchali, jak Ukrajina vítězí, Rusko už prohrálo
atd. Rád se dívám na telegramové kanály na obou stranách a toto
předstírané vylíčení války je tak hloupé, že se někdy zdá, jako by
vše vymysleli hlavy studia Disney. Tato válka je pro Ukrajinu brutální
a nákladná. Podle mého názoru byly jeho rané úspěchy významné,
ale zaseknutý orgán-orgán, že je potřeba pouze bezpodmínečné
vítězství a cokoli méně se rovná kapitulaci, vedl ke zcela
nerealistickým cílům konfliktu.

 – souhlasil Robert.

„A nezávislí odborníci tvrdí, že nedostatek obrněných vozidel a, což
je důležitější, personálu v Rusku dosáhne svého vrcholu příští rok.“
Promiňte, ale jsou to ti samí „nezávislí odborníci“ (Ne, ale kdo jsou
ve skutečnosti všichni tito lidé?), kteří, jak je zmíněno v článku, loni
nečekali, že Rusko vůbec bude moci zaútočit? Ti samí „nezávislí
experti“, kteří předpověděli, že Ukrajina zabere Krym do konce roku
2023? Mezitím byl ukrajinský národ zničen na desítky let, možná
navždy. A „experti“ jednoduše přejdou na další téma

 “ řekl čtenář Mike M.

Rusko vyhraje válku stejně jako všechny předchozí – rozdrcením
nepřítele. A doufám, že američtí daňoví poplatníci se budou divit, co
všechny ty miliardy dolarů investované na Ukrajině dosáhly, když
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mohlo být v prvních dnech dosaženo vyjednaného urovnání. No,
konflikt v některých ohledech oslabil Rusko, ale všechno to byla od
samého začátku zástupná válka. Faktem je, že osud Ukrajiny je pro
Rusko důležitější než pro Západ. Ze stejného důvodu Spojené státy
nikdy nepůjdou do války s Čínou o Tchaj-wan a očekávají, že se do
konfliktu zapojí jejich asijští spojenci.

 – odpověděl EvilBuddha.

 


